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10.Chaque réponse incorrecte sera notée par zéro (0).

Consignes et instructions importantes :

1" ¢épreuve de mathématiques comporte 30 questions : de la question Q61 i la question
QY% ;

Chaque question comporte $ choix de réponses (A, B, C, D, E) dont une scule réponse est
juste

Chague candidat(e) n'a le droit d'utiliser qu'une seule feuille réponse. 1l est impossible
de remplacer la feuille réponse initiale du candidat(e) par une autre ;

Avec un stylo & bille (bleu ou noir), cochez sur la feuille réponse i 'intérieur de la
case correspondante & chaque réponse juste de la maniére suivante : B ou remplissez
cetie case de la maniére suivante : [ ;

La rature ou |"utilisation du Blance sur la feuille réponse sont strictement
INTERDITES ;

L usage de la calculatrice est strictement interdit ;
La possession des téléphones mobiles, de tout appareil électronique et des documents
papiers est strictement INTERDITE dans la salle de passation ;

Toute réponse ne respectant pas les régles citées ci-dessus sera rejetée ;
Chaque question sera notée d'un (1) point ;
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Aucun des choix proposés n’est juste

L’encadrement du nombre ? au centiéme pres est

3.100<?<3.2oo

3.l4<—273<3.15

3.142<£_’2-<3.143

3 1428'( 3-72 <3.I429

Aucun des choix proposés n’est juste
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Jes élections pour la chambre des députés se déroulent tous les 4 ans et celles
guﬁ IID'P'Y" nal tous les 6 ans. Les deux élections ont eu lieu en 1984 G

A quelle

année les deux élecuons auront-elles lieu de nouveay ?
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T m—— D :
choix Proposés n’est jusre et

Aucun 928 —rr——{il
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Une association cantative dispose de e “"::‘ ‘:f.::ln;!ﬂd:‘zf(:;;?:'l:kmm- - Vour
e de can NOMby,
composer des m‘f\ contenant le NEINEe Nom “
u‘mul:s Je iz en utilisant toutes les caisses pour los répartir équitab) Auprés dey M
d'un village
Le nombre maximal de paniers & réahser sl il
A l:“ o "'—--.___\
8 |18 - B
¢ 150 -— —Q
P | e SR
———
E \ucun des choix proposés n'est juste
—~—
La racine cammée de 1—2»/5 est . e
‘A _\{."; - REmn
B |1-2 .
c | -2 o |
Pr————— - m——
D |3-2/2
E | Aucun des choix proposés n_'“_”u_,k T =
On considére le nombre B=12:.|3u]4,|5,|(,,|7.‘|3‘1q_20
Lf: nombre B est divisible par
A |2 ' ————
= 0 U T - _
B 3 =
C | 300 = — ot
D |22
E | Aucun des choix proposés n'est juste
st
SEN—— 00 milliards de . .
e s baisse denviron 100 000 pa jour. En considérant e 1, 3¢ 30 ans, ce nombre de
neurones d'un humain igé de 50 ang g - T UC SuDée contient 365 jours,
A | 9927410 '
-
B |9927x10" —
C 2.31]0’
D | 23402 B T L
E |A

_\



Une boulangere vend deus types de pain - Ie pain de farine blanche & 2 D4 1 piéce et le pain de

farme compléte & D4 la pidce Flle o vendu 65 piéces de pain 4170 DA
Que! est le nombre de pain vendu de chaque type 7

Aucun des Cho proposés n'est juste

40 prédoes du pain de fanine blanche et 24 Préces du pain de farine compléte
38 ru\‘ﬁ Ju pamn de fanne blm‘u‘ o W Pl«ﬂ dJu pan de farine guﬂ'lpu‘e

38 puéces du pain de fanine blanche et 40 pidces du pain de farine compléte

W pedves du pain de fanne blanche et 14 préces du pain de fanne compléte

(2.1, 7| (Figure ci-<contre)

leque! represente la fonction [ 7

Soit [ la fonction défime sur I'intervalle [—l.'Z]

¢ |Cy ) sa courbe dans un repére orthonormé

Parmy los tableaux de vanations ci-dessous

| ’ :
o ; o3
I -2 4 -1
S - ‘
(1] , all
:' : -l a _‘ Ol
. ' B
20
T 4
' 0 - 2
C " | )
’“'|‘ .1 + 1
-_-___1 .l 2
"&-.___‘__________
4
b A by ° 3
o 2 5 el
"‘“._‘_-____
L . -
L scun des choix proposés n’est juste _I
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U voinare » offectué 96Am en | A12min . En supposant que son mouvement est uniforme,
quelle distance a-t-clle parcouru en 2 Sheures 7

214.28km
B 166, 66 4m

C | 195km

D 200 km

E Aucun des choix proposés n'est juste

Trots machines identiques produisent 63 feuilles de papier en 7 min
Dans les mémes conditions, combien de feuilles de papier produisent quatre machines en

2imin ?

189 fewnlles de pdpicf

252 feuilles de paprer

MmO |”N | w|>

84 feuilles de paprer

| 137 Teuilles de papier

Aucun des choix proposés n'est juste

Inés a placé un capital de 20000 Dh & sa banque le 01/01/2024 & un taux d'intérét annuel de 5%.
Quel sera le capital d'Inés le 01/01 20277

231000k

e

23000 Dh

22003 Dh

23003 Dh
Aucun des choix proposés n'est juste

mo|n|lw

Dans une entrepnse il y a 20 employés, dont neuf sont des femmes. Pour un sondage, on choisit
trois personnes au hasard.

Le nombre d'échantillons contenant au moins deux femmes est :

“A 480
B | 360
C | ™
D | 120
g | Aucun des choix proposés n'est juste
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\ (D) » - el

R (D) y=dx+
b <4 - -

C l:” L .‘l s

|
n |D* ¥ - N +]
E Aucun des choix proposés n'est juste

un repére orthonormé (0. 1.7 ) on considére los points Al ~3)et B(-1.1)

Dans le plan mum o
et de vecteur directowr Al e

L' équation réduite de la droite (1) passant par le point J(0,1)

Sur la figure ci-contre on a JU =S5V

La valeur de I"angle x est: I| L .
~ \

70,5° -

70°

’?g(

r 8 _

™ UN"}'H >

Aucun des choix proposés n’est jusie

Sept cercles sont disposés comme
ci-contre. Leurs centres sont alignés.,
Les petits cercles ont pour rayon 2cm

Combien vaut |'aire de la partic grisée ?

&r

ar

2

(4

mie|f|wm|>

Aucun des choix proposés n'est juste
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a =5
g=i33
a =63

Aucun des chomx proposes noest jusie

D

MNP est un tmangle dont les trows odlés
ot des longucurs dillérentes

Le pownt / est le milieu de [ MN I

Les deux tnangles MIP et INFP onl

la méme nire et le méme pérnmétre

la méme aire et des périmétres différents

le méme périmétre et des ares différentes.

des wires différentes et des pémﬁdrcq différents.

Aucun des choix proposés n'est juste
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Un cdble de 20 m de long cst tendu entre le sommet .
d’un poteau vertical et le sol horizontal 11 forme I &
un angle de 60" avec le sol. (Voir la figure cy-contre) /
La hauteur du poteau est /
/"."' -.-.-"L.---o-c-o---oo
-o..-'“.-----. L2
iy e ———
A 10m E = sl — = s
[N :l‘v‘T m B =
C Il‘ﬁm e ——————————
D 20m ) 5 b
—+— — . - T
E | Aucun des choix proposés n'est juste
Dans la figure ci-contre,
{BD] (EC), AB=6em
AC =10em ,AD =4dcmet BC =Rem
La longueur du cOté IEC] est ;
a LI LY c
LEE LY
D
A Loy
A 17em 3
B V2 em = 1
C | 5/8cm
D Jid4Sem
3 Aucun des choix proposés n’est juste

ABCDEFGH est un cube de coté 6cm
On divise une dimension par trois et on double une autre.

L’aire totale du solide obtenu est :
A | 252em?
l_ 288 cm*
[ € [ 1260m?
¥ D | 216em?
E | Aucun des choix proposés n'est juste
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dans | !
ans ie plan mum d"un repére orthonormé (0.4 /] on considére les points G(a. 1) & H{ 1)
i
La valeur du réel powr que le tangle OGH soit rectangle en G est
\ -

B
C
D

: \ucun des choia Proposes n ost Jusie

A r=4
a 1» ——— - — —_ —
B X ==
O r=0 s I N
D X =2
E Aucun des choix proposés n'est juste

Dans le plan muni d"un repére orthonormé (0.4, /) on considére les points L(1-x.
L 1)
La valeur du réel x pour laquelle LM = 2LN est

1), M(3.3)

Dans le repére orthonormé (04, / ), 1
on considere le point F(4.5) sur lequel "1
on applique successivement les transformations :
suivantes ’
- La symétne axiale d'axe la droite 2
’ . !
(A) d'équation : y=x 1
- La translation de vecteur u(2,~4) s 2
Quel est le couple des coordonnées de la .
nouvelle position du point P ? '.
A | (7.0)

(6:-1)
(2:-1)
(0:1)

Aucun des chou—pmposés nc;;tc
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On veut remplir d'cau la mortsé d'une prscine qui @
longueur 12m , de largewr 10m € de hauteur £m
La quantite Jd cau névessaire oxl

Tt il o i il il e

....pnn.;,,;m»-:,.)_;@*:#’_ﬂ_m

la forme d'un parallehpipéde rectangle, de

A Ix10" ligres
“ :,‘\h]\.u.".!
( N ](\; O
D 1o~ .I'.‘l es
E Aucun des chon proposes n'est juste
Dans la figure ci-contre, RSTU est un camré Iy . .
de ¢O1e 2 et les deux demi-cercles ont pour -
3 A . g [ -p » -
diamétre respectif | I ]cl [f.\]
]
L
Quel est le péenmeétre de la partie grisée ?
] "
A T+4
B 2x+4
C 47 T 2
D 2 +2 :
E | Aucun des choix proposés n'est juste

Dans la figure ci-contre, SOLH est un

rectangle de dimensions 10cm ¢t 6cm ¢t / i » W= s ‘
le milicu de [SH ] |
Soit M un point de [HL] tel que HM = xem . T

Pour quelles valeurs de x ['aire du tnangle f .

OIM est inféncure ou ¢gale aux wors dixiemes | PRy, 2 A |
de celle du rectangle SOLH ? " o

Tk
A .1;_']—6
s |x22 v e o, . i T ER
T T T
| ] R Y A T R il
VSR T L
__}; Aucun des choix proposés n'est juste S s B




’ l A ’ la méme arre

1" B A el
e ——— p— -~
S it b Ela _-D‘-‘"*""'—‘
'1- 3 . Y p = ol b
Andea g pi b = TN 1024 » i -
| y waly » S|
£y Be AD Al o A o L
e
1] N
f—
B
Muult‘
pi— hronometres pos
m——=_ dla Voici los temps &
Ahmed fait le tour d'un lac 8 ¥8
Jeudi Vendredi
Mercred
Jours de In Lundi Mardi ' : |
semaine ! 15 | min 30 5
I |4 min S5 lomin 334
]l‘m]“ 1 S min 20 5 | Fmun M s . i
chromometres res '“-“mh' est
Le temps moven pour fare un oul du lac pour &
‘ W TL L]
5 - ] .
om
Comin 120 4
Aucun des choix proposés n est juste

R
C
D .
| 3
Le tableau suivant fourni les salaires des employés d’une entreprise
Salaire en dirbam 3500 | 4500 | 5000 | 7350 | 8000
Effectif 10 8 4 | 6 | 2
Le pourcentage des employés ayant au moins un salaire de 5000 Dh est
A '3{-. - _ St

13 ) o . |
| K3 50° > = L L Y |

D 407 ) i _

E | Aucun des choix proposés n'est juste . x, _ - =L :

Le graphe ci-contre représente le nombre

de téléphones portables que possédent
25 familles

La mediane de cette sénie statistique est :

w
o
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w
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